

Erratum

In Volume 26, Number 1, an error appeared in the article "Comparative Acute Toxicity of the First 50 Multicentre Evaluations of In Vitro Cytotoxicity Chemicals to Aquatic Non-Vertebrates" by M. C. Calleja, G. Persoone, and P. Geladi, pages 69–78. In Table 1, item 15, malathion, the DM value should be 17×10^{-3} µmol/l instead of 8.02×10^{-15} mol/l. All references in the text to the malathion value should also be 17×10^{-3} µmol/l.

"With the exception of this major error, I believe that, considering the different experimental approach we have been using (namely sonication instead of addition of solvents), all other values reported are scientifically sound and valid."

Prof. Dr. G. Persoone